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Процеси демократизації в системі освіти, її варіативність, інноваційні 

програми обумовили необхідність пошуку рішення проблем взаємодії закладу 

дошкільної освіти з родиною, створення умов для підвищення педагогічної 

культури батьків. Демократизація й гуманізація сучасного суспільства та 

освітнього процесу зумовлюють актуальність вирішення проблеми формування 

гармонійних взаємин батьків і дітей дошкільного віку. Водночас у сучасному 

суспільстві спостерігається деформація взаємин дорослих і дітей. 

Сім’я – це джерело духовної та матеріальної підтримки для дитини, 

найбільш значущий фактор соціалізації, який перевищує за впливом усі інші 

соціальні утворення. Без любові та підтримки батьків дитина не зможе 

подолати життєві труднощі. 

Педагог ЗДО – не тільки вихователь дітей, але й партнер батьків по 

їхньому вихованню. Про необхідність створення міцного взаємозв’язку школи 

й родини писав у свій час В. Сухомлинський: «Без виховання дітей, без 

активної участі батька й матері в житті школи, без постійного духовного 

спілкування дорослих і дітей неможлива сама родина як первинний осередок 

нашого суспільства, неможлива школа як найважливіша навчально-виховна 

установа й неможливий моральний прогрес суспільства» [3].  
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Робота з батьками – це складна й важлива частина діяльності педагога, 

що включає:  

– підвищення рівня педагогічних знань, умінь і навичок батьків; 

– допомога педагогів батькам у сімейному вихованні для створення 

необхідних умов правильного виховання дітей;  

– взаємодія вихователів і батьків у процесі розвитку дітей [4]. 

Основними формами спільної роботи ЗДО і сім’ї з питань математичного 

розвитку дітей є доповіді й повідомлення на батьківських зборах і 

конференціях; організація виставок наочних посібників з описанням їх 

використання; відкриті заняття з математики для батьків; групові та 

індивідуальні консультації, бесіди, фліпчарти тощо. 

Математична підготовка дитини в сім’ї здійснюється під керівництвом 

дорослих поступово, в процесі систематичних занять з нею, спрямованих на 

ознайомлення з кількісними, просторовими, часовими відношеннями. Заняття 

можуть відбуватися у формі гри, бесіди, розповіді і пояснень дорослого, а 

також організації практичних дій самих дітей (накладання, прикладання, 

вимірювання, вирізування, спорудження, перелічування, письма тощо). На 

заняттях з математики педагог дає можливість батькам побачити досягнення 

своєї дитини, а також опанувати окремими методичними прийомами 

формування у дітей елементарних математичних уявлень [1]. 

Однак, найпоширенішою формою є бесіди, коли батьки приводять чи 

забирають дитину із ЗДО. Задля налагодження плідної співпраці бесіду слід 

розпочинати із позитивних моментів. Батьків слід знайомити із 

логіко-математичним змістом роботи з дітьми дошкільного віку та надавати 

відповідні рекомендації.  

Рахунок в дорозі. Щоб діти не втомлювались, можна порахувати можна 

проїжджаючі автобуси, кількість пасажирів-дітей, магазини чи аптеки. Можна 

обрати кожному об’єкт для рахунку: дитина рахує великі будинки, а мама 

маленькі. У кого більше? Скільки навколо машин? «Тут більше хлопчиків або 

дівчаток?», «Давай порахуємо, скільки лавочок у парку», «Покажи, яке дерево 
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високе, а яке найнижче», «Скільки поверхів у цьому будинку? Якої форми 

вікна?». 

На кухні дитина може перераховувати предмети сервірування, дістати з 

холодильника на прохання три яблука і один банан, подати найбільшу 

морквину і т.д. 

Умілий підбір, поєднання і використання різних форм індивідуальної 

роботи з родиною дозволяють виявити позитивний досвід сімейного виховання 

для подальшого його вивчення і поширення, а також надати батькам конкретну 

допомогу у вихованні дитини, враховуючи умови життя даної сім’ї [2]. 

Єдність у роботі ЗДО та родини; взаємна довіра у взаєминах між 

педагогами й батьками, розуміння потреб й інтересів дитини й своїх обов’язків 

як вихователів це основа організація й методика співпраці ЗДО та батьків. 
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